

## Q

## **ZERTIFIKAT**

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein **quality**austria Zertifikat aus: Dieses **quality**austria Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen



## Geschützte Werkstätten Integrative Betriebe Salzburg GmbH

AT-5023 Salzburg, Warwitzstrasse 9

HYGIENEMANAGEMENTSYSTEMS mit

HACCP- Hazard Analysis and Critical Control Points entsprechend den Forderungen des

CAC/RCP 1-1969, Rev. 4 (2003),

**FAO/WHO Codex Alimentarius** 

Die Quality Austria Trainings, Zertifizierungs
und Begutachtungs GmbH
ist als Umweltgutachterorganisation durch das
BMLFUW
(Bundesministerium für
Land- und Forstwirtschaft,
Umwelt- und
Wasserwirtschaft)
zugelassen.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw.
Zulassungsumfang ist den
jeweils aktuellen
Bescheiden oder
Anerkennungsdokumenten
zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO 24 029

67cf4330-70a9-41e1-8d1e-30a523d2a81c Zubereitung von Lebensmitteln: Betriebsrestaurant sowie Jausenverpflegung

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten.

Registriernummer: 00220/0

Erstausstellung: 06. August 2009

Gültig bis: 23. September 2024



Wien, am 30. August 2021

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

## Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Konrad Scheiber Geschäftsführer DI Wolfgang Leger-Hillebrand Fachbeauftragter

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert EAC: 23; 38.1